

KÖRKÉP

Rádióamatőrök

BORDÁNY. Nemzetközi rádióamatőr találkozónak ad otthont holnap a faluház.

Karitásztábor

DOMASZÉK. Egyhetes képzési táborban vesznek részt holnapig a Karitásztábor önkéntesei és munkatársai a domaszéki Zöldfás ifjúsági lelki gyakorlatos táborban. Az ország 12 egyházmegyéjét képviselő 70 táborozó között van Écsy Gábor, a Karitásztábor országos igazgatója is. A tábor célja, hogy az ország különböző területein élő karitászosok megismerjék egymást, tapasztalatot cseréljenek, és hatékonyabbá tegyék a szolgálati munkát. Mivel 2010 az Unióban a szegénység és a társadalmi kirekesztettség éve. Meghívott szakértő beszámolója alapján naponta, kiscsoportokban keresik a választ a kérdésre: miként segíthetnek a társadalom peremére szorult olyan rétegeknek, mint a mélyszegények, hajléktalanok, cigányok, szenvedélybetegek. A zárómisét holnap délelőtt 11-kor a tábor templomában Spányi Antal, a Karitásztábor püspök elnöke celebrálja.

Vadászati szabadegetem



SZEGED. A mai magyar vadászajó címmel kezdődik ma délután 4 órakor Zoltán Attila (Nimród), Csekő Sándor (Vadászlap), Riskó Géza (Élményvadász), Koller M. Gábor (Pannon vadászvilág) és ifj. Takács Szabolcs (Magasles) előadása a Móra-múzeum várbeli kiállítóhelyén. A program a vadászati tárlaton rendezett Vadászati szabadegetem záróelőadása, amelyet hét héten át pénteken délután 4-től hallgathattak meg a vadász és nem vadász érdeklődők. A kiállítás szeptember 5-éig tart nyitva.

Megyejáró táncosok

ZSOMBÓ. Idén is Zsombóra látogat a IX. Nemzetközi Megyejáró Fesztivál néptáncprogramja. Fellép az észak-turkai Tuhkapusijad néptáncgyűjtés, valamint a török Manisa Saruhanli Cümhuriyet Ilkogretim Okulu együttes ismerheti meg a közönség. A műsor nemcsak a fellépő nemzetiségek táncait mutatja be, hanem bepillantást enged kultúrájukba, szokásaikba is. Az előadás holnap délután 17 órakor kezdődik a közösségi házban.

A 477 VÁSÁRHELYI KATONA A NATO SZERINT „HARCRA KÉSZ”

Apának vigyáznia kell a veszélyes Afganisztánban



Embert próbáló, de erkölcsileg felemelő feladat vár a vásárhelyi honvédekre. FOTÓ: VERÉB SIMON

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Később 200 katonával szeretnék bővíteni a misszió létszámát. *Simicskó István* a kiküldetésre induló katonának azt mondta: okosan, bátran, de ne vakmerően végezzék a munkájukat.

Embert próbáló, mégis erkölcsileg felemelő feladat vár a honvédekre a következő hónapokban – állapította meg *Kószó Péter* alpolgármester. A város tegnap csapatászlót is adományozott a 62. lövészzászlóaljnak.

Már ötször járt Koszovóban *Tóthné Földi Tímea* férje. Most viszont Zoltán Afga-

nisztánba megy, ezért sokkal jobban félti a család. A

„A feleségem tudta, amikor hozzám jött, hogy kiküldetésbe is megyek.

Szávai Károly százados

házaspártnak két gyermeke van. Martin 10, Kristóf pedig

8 éves. Tímea nem tudta máshogy megoldani a gyerekek felügyeletét: felmondott a munkahelyén.

– Megbeszéltem, hogy fél évig inkább otthon leszek a gyerekekkel. A munkahelyemen visszavárnak – mondta az asszony. Interneten és videofilmeken tájékoztak arról, hová is megy a család. – Jó nagy pókok élnek Afganisztánban – vetette közbe Martin –, de apa tud magára vigyázni! – nyugtázta gyorsan.

A szintén kétgyermekes *Szávai Károly* korábban már megjárta Afganisztánt, most Koszovóban teljesít majd szolgálatot. – A feleségem tudta, amikor hozzám jött, hogy kiküldetésbe is megyek – válaszolta kérdésünkre mosolyogva a százados.

Láda Mónika, a vásárhelyi laktanya kommunikációs tisztje is koszovói kiküldetését vállalt. Családja támogatta döntését, édesanyja, *Láda Jánosné* azért megjegyezte, habár csak fél évre megy el, ő mégis félti a lányát. Koszovóba egyébként 24 katonánál, Afganisztánba pedig 11 utazik.

Megvan a Jobbik polgármesterjelöltje

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Keresztúri Farkas Csabát (képünkön) indítja a Jobbik a polgármesterségért Szegeden. A jelöltet csütörtökön sajtótájékoztatón mutatta be a két városi alelnök: *Rácz Tibor* és *Varga Antal*. A jogász végzettségű, szegedi származású és ott élő aspiránst a városi, a megyei és az országos jelöltállító bizottság is egyhangúlag támogatta. A fiatal jogász új arc a politikában, azt mondta, az őszi beszéd után került kapcsolatba a párttal.



Keresztúri a munkahelyteremtést, a kis- és középvállalkozások támogatását emelte ki a programjából, valamint közölte, hogy szeretné visszaadni Szeged fényét. Említette még a turizmus jelentőségét és a sportot, szerinte bajnokcsapatok kellenek a városnak. Létrehozna egy Szeged takarékszövetkezetet, amely helyi kkv-knak és rászorult szegedieknek biztosítana kölcsönöket. Győzelem esetén önkormányzati vagyonelemtárt készítené.

A 20 szegedi egyéni képviselőjelöltet szombaton, családi napon, a Horthy úszóházban mutatja be a Jobbik.

NFÜ: nem épül erőmű Szentesen

SZENTES. Ahogy az előzetes információk sejtetni engedték: nem épül biomassza-erőmű Szentesen, a korábban megítélt 800 milliós támogatást visszavonja az állam.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől tegnap megkapott

közleményben az áll, hogy a beruházást tervező Co-Ver Energia Szentes Kft. 2009 végén a támogatási szerződés tervezet módosítását kérte, mert meg akarta változtatni a technológiát. Erre azt a választ kapta, hogy a szerződés-

kötési határidő meghosszabbítására van lehetőség, de a technológia megváltoztatására nincs. Azt is közölték a támogatott céggel, hogy ha nem a pályázatban szerepeltetett elven működő erőművet épít, nem kapja meg a pénzt. Végül

ez év júniusában az eljáró szervek arról értesítették a Co-Ver Energia Szentes Kft.-t, hogy a szerződéskötési határidőt most már nem lehet meghosszabbítani, így a támogatásról szóló döntés érvényét veszítette.

Ma este Szegedixie, tangóharmonikával

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Weszely Ernő és *Tabányi Mihály* vendégszereplésével rendezik meg ma 19 órától az Újszegedi Szabadtéri Színpadon a Szegedixie-t, amelynek középpontjában idén a tangóharmonika áll.

A 350 perces gála, amelyet két szünet szakít meg, a Storyville Jazz Band műsorával kezdődik.

Háló Páltól, a zenekar vezetőjétől megtudtuk: műfaji egyveleget hallhatunk tőlük,

szvinget, bluest és ezek keverékét játsszák.

Ebben a blokkban szólaltatja meg hangszerét *Weszely Ernő* vak tangóharmonika-virtuóz, aki a *Molnár Dixieland* Banddel is fellép, majd a tangóharmonika idős mestere, *Tabányi Mihály* következik együttesével – a 60-as évekbeli, legendás *Dália*-korszak zenéjét elevenítik fel. *Frankie Látó* is csatlakozik a fellépőkhöz.

A gálára a Reök-palotában és a helyszínen is lehet jegyet kapni: 1800 forintba kerül.

Erkel Ferenc Sakk-játéka a Régiórában

SZEGED. A Gyulai Várszínház évek óta kitüntetett figyelmet szentel annak, hogy méltóképpen tisztelegjen *Erkel Ferenc* zeneszerző emléke előtt. Idén műsorra tűzték *Erkel* elvesztett táncjátékát, a Sakk-játékot, amelyet újraalkotott *Horváth Csaba* rendező-koreográfus, *Kentaur* látványos díszleteivel és jelmezeivel. Az elvesztett mű újjászületését követi nyomon a Régióra, a Magyar Televízió Szegedi Stúdiójának magazinműsora ma 13 óra 30 perctől az m1-en. A műsor szerkesztője *Sári Zsuzsa*.

A Juhász Gyula Református Gimnázium és Szakképző Iskola képzései

OM-azonosító: 029741
6900 Makó, Kálvin u. 2-6.
Tel./fax: 62/213-227
honlap: www.juhaszgy-mako.sulinet.hu

Iskolarendszerű OKJ-s képzések (nappali tagozat):

- Ápoló
- Csecsemő- és gyermeknevelő-gondozó
- Biztonságsszervező I.

(diákigazolvány, jogosultság esetén családi pótlék, ingyenes tankönyv)
Kollégiumi elhelyezést biztosítunk.

Felnőttek részére esti tagozaton:

- Érettségi bizonyítványt nyújtó gimnáziumi képzés

Az oktatás két délután folyik. Előképzettséget beszámítunk. A képzés ingyenes, tandíj- és tandíjmentes kötelezettség nincs.

- Szakképzés
- Csecsemő- és gyermeknevelő-gondozó

SZEGEDI SZABADTÉRI

2010
AUGUSZTUS 20-21

ÚJSZEGEDI ELŐADÁSOK:

KÉK-LILA NYÁR TÓTÉK

JÁVOR SZERELME
ZENÉS JÁTÉK HEGEDŰS D. GÉZÁVAL
2010. AUG. 13., 14.

Újszegedi bérlet 3.200 Ft-tól

AJÁNDÉK HAIR FŐPRÓBÁVAL

SZÍN MŰ TRILL ZSÓLTAL
2010. AUG. 20., 21.